



Pearson

# Šta je ustvari test inteligencije?

Zašto se sprovodi test inteligencije i zašto bi Ti trebalo da ga uradiš? Da bi Ti se olakšao uvod, objasnićemo u sljedećem tekstu, šta je uopšte test inteligencije, kako se on radi i zašto je za Tebe važno, da učestvuješ.

Prilikom testa inteligencije se utvrđuje, koliko su djeca i omladina inteligentna u odnosu na svoje vršnjake. Pri tome se najčešće radi o tome da se odredi koja škola je najbolja za Tebe, na kojem nivou bi trebao započeti Tvoj kurs jezika ili koja vrsta pomoći je za tebe najsmislenija. To je dobra prilika, da pokažeš šta sve možeš.

Postoji mnogo različitih oblasti inteligencije. Dva primjera su koliko brzo i dobro se u glavi mogu riješiti zadaci ili koliko dobro funkcioniра pamćenje. Sa različitim zadacima ovaj test istražuje, kako je izražena Tvoja inteligencija. To najčešće funkcioniра ovako:

Jedan voditelj testa sjeda sa Tobom za sto i objašnjava Ti različite zadatke. Ti obrađuješ te zadatke i pokušavaš najbolje što možeš dati tačne odgovore. Voditelj testa zapisuje zabilješke o toku testa. Primjeri za zadatke testa su: sastaviti puzzle, dopuniti zadani redosljed, zapamtiti stvari ili sastaviti priču po pravom redosljedu. Pri tome je sasvim normalno, da moraš mnogo razmišljati i koncentrisati se, da dođeš do odgovora. Također je sasvim normalno, da ne možeš riješiti sve zadatke. Najbolje je da ostaneš smiren i koncentrisano radiš.

Ono što je važno, je da tokom testa ne moraš govoriti. Test inteligencije, kojeg trebaš uraditi, funkcioniра potpuno bez govora - za sve kulture i jezike je isti. Svi zadaci su objašnjeni pomoću slika i za Tvoje odgovore Ti trebaju samo Tvoje ruke. Znači, ne boj se, da zbog nepoznavanja jezika nećeš moći razumjeti test.

Tvoje učešće na testu inteligencije je dobrovoljno. Ako ne želiš, ne moraš ga raditi. Ali ovaj test inteligencije će ti pomoći da dobiješ najbolju vrstu pomoći i potpore, zato se u svakom slučaju isplati savjesno raditi i dati sve najbolje od sebe.



Meer informatie over onze Wechsler Nonverbal Scale of Ability (WNV-NL) vindt u op [www.pearsonclinical.nl/wnv](http://www.pearsonclinical.nl/wnv)